

Заключительное слово Министра образования и науки

Донецкой Народной Республики Кушакова М.Н.

Уважаемые коллеги!

Год русского языка в прямом смысле объединил представителей управленческих структур и руководителей образовательных организаций, работников методических служб и представителей педагогического сообщества, учащихся и их родителей, студентов и преподавателей, представителей средств массовой информации и других министерств, а также широкие массы жителей нашей Республики.

Этот год обогатил нас духовно, мы вместе прошли его с осознанным пониманием того, какой сокровищницей владеем. Это был интересный год: насыщенный яркими событиями, творческими проектами, образовательными акциями, праздничным настроением, продуктивными идеями, результативными инициативами.

Благодарим вас и ваших коллег за безупречную работу и высокий профессионализм в организации и проведении мероприятий, посвященных Году русского языка, направленных на патриотическое и эстетическое воспитание граждан Донецкой Народной Республики.

Хочется поблагодарить наших обучающихся за любовь к русскому языку, за стремление изучить его, понять и прекрасно пользоваться этим языком – свободным, открытым, таким многозначным, удивительным.

Мода на вещи проходит, но быть грамотным будет модно всегда. Давайте говорить и писать по-русски грамотно. Пусть это будет непреходящая мода на вечные ценности. **Донбасс говорит по-русски.**

5 ноября 2019 года Президент России **Владимир Владимирович Путин** провел заседание совета по русскому языку, на котором объявил о новой цели государства – о формировании «активной и целостной языковой политики, которая обеспечит сохранение и развитие русского языка, отечественной литературы и в России, и за рубежом». Эта цель определяет и наши перспективы в развитии и поддержке русского языка!

Нам есть чем гордиться, есть о чём рассказать. Есть и проблемы, которые необходимо решать. Сегодня мы подводим итоги Года русского языка в Донецкой Народной Республике.

Спасибо вам, уважаемые друзья, за ту большую работу, которая проделана в этом году! Уверен, что с его окончанием достижения по популяризации русского языка, его сохранению и развитию не закончатся; ведь от того, насколько он будет чист, точен, ярок, богат, будет в том числе зависеть и наша жизнь, самочувствие и духовная сила наших соотечественников.

Присоединяюсь к словам Главы нашей Республики Дениса Владимировича Пушилина и «желаю всем нам дальнейших успехов в постижении мудрости и могущества нашего родного русского языка!»